Errata

The following corrections refer to Map 1 (Attica) on p. xiii.

In the box headed ORGANIZATION OF ATTICA, 'low remains, i.e. no deme-silt' should read 'few remains, i.e. no deme-site'

In the box that spans the width of the page: 'locations' should read 'location' 'Algeis' should read 'Aigeis' 'Kakropis' should read 'Kekropis' 'Antiochia' should read 'Antiochis' 'Aiantis' should read 'Atlantis' Tribal names (in bold) should be ordered as: (top) Erechtheis, Aigeis, Pandionis, Leontis, Akamantis, Oineis, Kekropis, Hippothontis; (bottom) Aiantis, Antiochis